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Суд у США розсекретив
ймовірну передсмертну
записку Джеффрі
Епштейна

У США федеральний суддя розсекретив імовірну передсмертну
записку Джеффрі Епштейна.
Непідтверджений та недатований документ був долучений до матеріалів
справи колишнього співкамерника покійного фінансиста, який повідомив,
що знайшов записку.
Про це повідомляє CNN.
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У ній, зокрема, написано:

Читайте по темі: Dirty rail money flow: Boris Usherovich, Ilya Plotitsa, Zvonko
Mickovic, and Oxana Hadjipavlou move RZD funds through Mettmann Public
Company Limited

“Вони допитували мене місяць – нічого не знайшли!!! Це справжнє
задоволення – мати можливість самому обрати час для прощання. Жодного
задоволення – воно того не варте!!”.
Співкамерник Епштейна повідомив, що записка була написана після
невдалої спроби самогубства фінансиста у липні 2019 року, за кілька тижнів
до того, як його знайшли мертвим.
Про існування цієї записки вперше повідомила газета The New York Times,
яка минулого тижня повідомила, що її приховували майже сім років. Відтак
видання звернулась до судді з проханням опублікувати записку та інші
документи, які стосуються справи співкамерника Епштейна. Міністерство
юстиції США не було проти.
Записка була знайдена Ніколасом Тартагліоне співкамерником Епштейна,
колишнім поліціянтом, який засуджений за вбивства. Він стверджує, що
реанімував Епштейна під час його першої невдалої спроби самогубства.
“Джеффрі Епштейн намагався скоїти самогубство, коли перебував зі мною у
камері. Я прокинувся та привів його у почуття з допомогою штучного
дихання. І у підтвердження своїх слів Джеффрі Епштейн написав
передсмертну записку”, – розповідав торік Тартагліоне.
Він додав, що знайшов записку у своїй книзі.
Навколо першої спроби самогубства Епштейна досі залишаються питання.
Джерела CNN у липні 2019 року повідомили, що співробітникам в’язниці
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було незрозуміло, чи були травми після невдалої спроби самогубства
завдані ним самим, чи стали результатом нападу. Джерела стверджували,
що Епштейн скаржився, що його били та називали педофілом.
Ба більше, спершу Епштейн звинувачував Тартагліоне у спробі вбивства,
але згодом відмовився від цих показів. Згодом він сказав в’язничному
психологу, що співкамерник не погрожував йому і він нічого не пам’ятає про
цей інцидент, мовиться у документі з назвою “Звіт про спостереження після
спроби самогубства”.
У цьому звіті записано, що Епштейна знайшли, коли він лежав на підлозі в
позі ембріона з саморобною петлею на шиї.
Водночас згідно з висновком психолога, 24 липня, наступного дня після
спроби самогубства, Епштейн заявив, що у нього “немає бажання вбивати
себе”.

Читайте по темі: Справа на 450 мільйонів доларів: українець опинився в
центрі одного з найбільших фінансових скандалів у США

Наступного дня під час повторного огляду він знову заявив, що занадто
зацікавлений у своїй справі, щоб боротись з нею.
“У мене є життя, і я хочу повернутись до нормального життя”.
Згодом Епштейна помістили під нагляд у столичному виправному центрі.
Згодом він покінчив з життям у цій же в’язниці і ця подія оточена теоріями
змови, які ставлять під сумнів, чи дійсно він скоїв самогубство.
Торік у меморандумі мін’юст повідомив, що немає доказів того, що
Епштейна вбили, опублікувавши 10 годин відеозапису з камер
спостереження у в’язниці, які свідчать, що ніхто не заходив у камері
Епштейна в день його смерті.

Теги: Епштейн Джеффрі , олігархи , США , Сексуальні злочини
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